

郑州银行： 红心向党 积极发挥金融“输氧供血”作用

◆ 解焦点 ◆ “一码”当先 助力“地摊经济”

“做中小企业融资专家”，这不是一句空口号，而是郑州银行深耕中原、服务实体的坚定责任和决心。

金融是经济社会发展的血液和润滑剂。一直以来，作为河南本土金融机构，郑州银行立足区域发展，扛稳压实政治责任，强化政治担当，紧抓政策落实，创新金融服务，精准助力企业发展，全方位提升金融服务实体经济质效。

初心如磐，使命在肩。今年是全面建成小康社会的收官之年，也是郑州银行高质量发展向纵深推进的一年，在切实做好疫情防控、复工复产工作的同时，郑州银行持续强化党建引领，坚持“守土有责、守土尽责”，全力支持“六稳六保”工作，聚焦实体经济融资需求，推出多项金融助企、惠企亮点举措，为中小企业和小微企业解难事、办实事，让深耕中原的奋进之歌更加嘹亮，彰显“郑银担当”。

“平时10元的东西，扫一下只要1毛钱，郑州银行这项活动让我们享受到了实惠，真中！”在郑州银行新密支行的“金融摊位”旁，一位市民正通过郑州银行鼎融易App扫码支付，体验“满10元立减9.9元”的优惠，成功购买后，市民笑容满面地竖起了大拇指……今年6月，郑州银行新密支行“金融摊位”在支行门前广场上正式“开张”。在这个摊位上，有宣传反洗钱、打击非法集资、防范电信诈骗等金融知识的“学习摊”，有宣传防疫贷、科技贷等复工贷款的“助力摊”，有宣传理财、手机银行等市民金融的“民生摊”，还有商家代表组成“1毛钱享美食”活动的“美食摊”，员工们纷纷化身“最美夜行者”，用真挚服务促进消费回补，助力当地小微企业复工复产。

同一时间，坐标洛阳。“支付宝到账60元。”顾客在一家牛肉汤馆点餐，对着收银台摆放的郑州银行聚合收款码扫了扫，正在忙碌的李老板便清楚地知道顾客已付款。

“之前，不好意思提醒顾客付款，结果出现顾客逃单漏单。自从有了这款‘收款神器’，每笔支付听得一清二楚，收款变得越来越轻松。而且，通过郑州银行消费满减优惠活动，吸引了很多顾客，生意越来越好。”记者从李老板口中了解到，受疫情影响，很多商户生意受到冲击，为促进消费、推动当地经济复苏，郑州银行洛阳分行推出“全城最低1毛钱喝汤”活动。客户通过郑州银行手机银行、鼎融易直销银行在参与活动的汤馆内使用扫码支付进行消费，即可享受消费金额“满10元立减9.9元”的优惠，活动得到了当地市民的一致好评。

这是郑州银行响应政府“六稳”“六保”方针、支持“地摊经济”的一个体现，也是该行党建引领金融支持实体经济的亮点成果之一。

助力经济复苏，加快企业复工复产，作为金融豫军的“领头羊”，郑州银行一直不遗余力，持续将党建融入经营发展的各个环节，发挥各级党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用，激发“红色引擎”，为支持企业发展提供强劲动力。

近期，该行更是高擎党旗，积极响应“地摊经济”倡议，深挖金融需求，针对各类小型商户，尤其是在政府许可的各夜间集市、特色街区等区域内进行经营的商户推出专项活动。同时，依托鼎融易小微商户聚合收款码，为商户提供了一系列的优惠政策，用便捷的收款服务推动“地摊经济”“小店经济”提档升级，助力小微商家快速走出困境。

“鼎融易小微商户聚合收款产品，专门针对小店主、小摊主收款需求定制，开通便捷，收款方式多样，智能交易提醒，并支持自助在线开通、实时审批，支持微信、支付宝、云闪付等主流收款方式。”该行相关负责人介绍，为更进一步推动复工复产，该行针对新入网的小微商户特别推出手续费优惠、支付随机立减等多项让利活动。此外，郑州银行还将为有需求的小微商户提供线上开店等增值服务，助力小微商户线上线下一体化发展，为电商经济发展贡献力量。

如今，依托鼎融易小微商户聚合收款等科技创新产品，郑州银行各个支行在支持复工复产、助力小微商户方面加足马力、探索创新，涌现出一个个别具匠心的亮眼举措。其中，郑州银行兴华街支行率先行动，计划面向郑州市内132家农贸市场的1万余家商户进行推广，为其提供统一的电子计价秤和郑州银行收款码，提升市区农贸市场的服务质量，促进商户发展壮大。

◆ 抓重点 ◆ 赋能“双创” 推动“复产”提速

支持“双创”，是金融普惠的关键一环。在助推“大众创业、万众创新”落地的征程中，郑州银行勇当撬动经济高质量发展的金融“尖兵”，始终坚持以地方产业政策为主基调，奋发有为，用金融“活水”滋养企业繁荣生长。位于郑州高新区的河南峰云科技发展有限公司就是其中的受益者。

河南峰云科技发展有限公司是一家处于创业期的系统集成及服务类公司。2019年，该公司在郑州银行的190万元创业贷款即将到期，而在这个节骨眼上，企业又拿到了价值400

万元的新订单。“按照常规流程，企业需要至少三周时间才能再次获得续贷资金。商场如战场，三周的资金断档，将会让我们丧失商机。”该公司相关负责人表示。

在企业一筹莫展之时，得知情况的郑州银行“急企业之所急”，主动与郑州市创业贷款担保中心沟通，加快审批流程，在短时间内迅速为企业办理续贷，帮助企业按下了发展“快进键”。

“大众创业、万众创新”作为新常态下经济增长的新引擎和转型升级的新动能，是银行业强化政治担当的“试金石”和开拓市场“蓝海”的有力抓手。2006年，郑州银行在全省银行业金融机构中首推下岗失业贷款，支持“双创”和地再就业工程，对推动河南经济增长、增加社会就业、支持创新创业起到了积极作用。

近年来，瞄准小微金融的市场蓝海，郑州银行金融服务持续优化升级，勇于承担郑州市“双创”贷款发放重点承办银行的任务，赢得了郑州市2019年创业担保贷款工作“先进集体”的殊荣，在金融服务实体经济工作上收获累累硕果。数据显示，从2006年开始，截至目前，该行已累计发放“双创”贷款45亿元，助力1700家企业发展壮大，充分彰显了金融支持“双创”的“郑银担当”。

值得一提的是，针对“双创”贷业务，郑州银行还给予特别授权管理，将最终审批权下放到一级管理行，开辟绿色通道，提高审批效率；及时上报企业利息补贴明细，帮助企业快速获得财政贴息，提供续贷便利，对满足条件的企业“双创”客户，简化续贷流程，提高续贷效率；及时跟进企业融资需求变化，加大产品和服务创新力度，帮助企业发展壮大；持续优化专营团队，指定专营团队负责“双创”工作“定时、定岗、定人”的精细化管理……一个个创新举措的落地，为金融支持“双创”提供了更全面的保障。

◆ 攻难点 ◆ 跨界协作 精准服务实体

如何更好地运用金融“活水”，精准缓解企业融资难题？在创新金融服务、信贷产品

的同时，郑州银行主动跨前一步，推动政、银、企“跨界”协作，凝聚多方合力，加强在重点区域进行重点营销并提供驻点服务，及时响应“双创”企业的金融需求，为支持“双创”再添强劲动能。

其中，今年5月12日，郑州银行与郑东新区管委会共同组织开展中原科技城项目银企对接交流会。中原科技城项目作为郑州实施人才强市、科技强市战略的重大项目已在郑东新区落地，将进一步提升郑州市高科技人才吸引力、高端技术研发能力、科技创新成果转化能力，打造创新要素齐备、上下游产业配套的沿黄科创带。围绕这次合作，郑州银行积极对接企业代表的融资需求，并表示将深度融入中原科技城建设，打造科创金融长效发展机制，组合运用项目融资贷、供应链贷款、流动资金贷款、科创及文创产业基金等多种方式加大对科技、文创产业金融支持力度，切实助力沿黄科创带建设，为实体经济保驾护航。

紧接着，郑州银行金融“跨界”又有新动作。

6月9日，郑州银行与银基集团正式签约战略合作，开启了跨行业的强强联合。据了解，银基国际旅游度假区是国家AAAAA级景区、河南省重点项目，郑州银行的客户群体与银基集团在河南地区的客群定位、业务拓展区域高度重合。随着合作达成，郑州银行将在客户、渠道、平台、信息等方面充分发挥金融工具作用，协同促进产融结合，着力实现“文旅+金融”的跨界融合，开展多场景营销合作，为广大消费者提供多种旅游优惠方案，有效助推文旅产业的提质增效，打造“金融+文旅”合作的新典范。

一件件、一项项，搭建金融支持企业的“连心桥”。如今，在这片热土之上，郑州银行支持“双创”的“跨界”项目、工程层见叠出、加速落地，地方企业活力迸发。

快马加鞭未下鞍，蹄疾步稳向新程。在实现自身高质量发展的同时，郑州银行将继续绷紧弦加劲，主动作为，发挥金融优势，为企业发展注入“强心剂”，为实体经济发展引“活水”，为河南谱写新时代中原更出彩的绚丽篇章贡献郑银力量。



A股代码 002936
H股代码 06196

地摊诱惑 最美的烟火

郑州银行“地摊贷” 致敬每一个努力工作、用心生活的人

全线上纯信用 / 按日计息 / 随借随还

扫码申请，最高50万元

此贷款产品仅限河南省个体工商户、小微企业主申请

业务流程

- 扫码查额
- 下载鼎融易
- 自助提款，随借随还



业务详询：郑州银行各网点 客服热线：95097